

SPORT

Élmény egy tanácstag beszámolója

„A KSC félévi bizonyítványa”

A különböző sportágakban a végéhez közeledik a bajnokság tavaszi idénye. Ez adta aktualitását annak, hogy **Molnár Sándor** tanár úrnak, a KSC elnökének segítségével röviden értékeljük a KSC szakosztályainak félévi munkáját, eredményeit.

Kezdjük a sort a leg-eredményesebb szakosztállyal, a rögplabdázókkal. **Női csapatunk** a bajnokság első felének befejezése után az NB I V. helyén áll. Ez a helyezés tükrözi a csapat képességeit, reálisnak tartható. Bár ősszel jó lenne, ha az előtünk állókkal az eddignél még szorosabb mérkőzéseket tudnánk vívni. Viszont külön öröm az, hogy csapatunk két tagja, **Szatmári Erzsébet** és **Biszkó Zsuzsa** bekerült a válogatott csapatba, és részt vesznek a válogatott koreai túráján. Gratulálunk nekik ehhez, és reméljük, hogy hosszabb ideig meg tudják őrizni a címeres mezét. **Férficsapatunk** idén jutott fel az NB II-be, és itt egyelőre mérsékelten szerepelt. De az biztos, hogy a csapatban az eddigi mutatóknál sokkal több van. A gyengébb szereplés oka a rutinhiány és különböző más problémák. Például az, hogy egyelőre még nehezen viselik el a nehéz mérkőzésekkel járó idegi megterheléseket.

Kézilabda-szakosztályunk már nem büszkélkedhet ilyen jó eredménnyel. **Női csapatunk** Budapest II. osztályban, **férficsapatunk** pedig szintén Budapest II. osztályban eléggé változékony eredményeket ért el. Itt a legnagyobb probléma az edzésletelenség és a fegyvellem van. Sajnos, ha elérkezik a vízgaidőszak, akkor már nagyon nehéz egyáltalán a csapatokat kiállítani egy mérkőzésre. Ezen a hozzáálláson óvatossággal változtatni kell.

Kosárlabdacsapatunk, a nők az NB III-ban, a férfiak pedig az NB II-ben

nagyjából a várakozásnak megfelelő eredményeket értek el. Ez inkább a férficsapatunkra igaz, akik az NB II. középmezőnyében helyezkednek el. A lányok valamivel még túl is teljesítették a várakozást, ugyanis jelenleg, mert még nincs vége a tavaszi idénynek, az első helyen állnak. **Ősszel cél a feljutás az NB II-be.**

A cselgáncsozókhoz csak ősszel kezdődik a csapatbajnokság, ott csapatunk a második osztályban fog indulni. Tavasszal egyéni versenyek voltak, de ezeken nem sikerült különösebben jó eredményeket elérni. Sajnos, nagyon meggyöngyöztette a szakosztályt néhány eredményes sportoló hosszabb sérülése, illetve bevonulása. A hajdan NB I-es szakosztály jelenleg elég messze van régi önmagától.

Asztaliteniszosztályunknál is kialakultak már olyan csapatok, akik a későbbiekben magasabb osztályban is meg tudják állni majd a helyüket remélhetően. A tavaszi eredmények: a nők Budapest I. osztályban IV. helyen, férfiak pedig a kerületi bajnokságban az I. helyen állnak.

A végére maradt egy eddig kissé elhanyagolt szakosztály, a természetjárók. Itt azonban tavasszal fontos intézkedések történtek annak érdekében, hogy az eddiginél eredményesebb munkát tudjanak végezni. Vége van intézőjük, és anyagi támogatásban is részesülnek. Egyetlen probléma van még, a szakosztályi tagok alacsony létszáma. Itt szeretném megragadni az alkalmat egy felhívásra. Kik szeretnék a természet, szeretnek kirándulni, ösztöl, ha van kedvük, jelentkezzenek a testnevelési tanszéken a természetjáró szakosztályba.

A sportolónak jó pihe- nést, és eredményes őszi szereplést kívánunk!

Újvári József

A jövő évi tantervről

(Folytatás az 1. oldalról.)

akik hat hetet kevesnek tartottak esetleges nyolc vizsga letételére, ennél többet viszont már képtelenség kiszorítani, a két vizsgaidőszak ily módon is három hónap, mintegy fele a szorgalmi időszaknak.

Mint látható, a jövő évi tanterv csak előrevetíti azokat a lényeges változásokat, amelyeket a most folyó és elkövetkezendő vizsgálataink fog-

nak véglegesen kialakítani és fokozatosan mind a négy évfolyamon végigfuttatni. Működnek az elvi-módszertani stb. bizottságok, a jövőben vizsgáljuk felül szak- és szakággaztati képzésünket, koordináljuk a főiskolákkal való együttműködést és munkamegosztást, ezek tantervi konzekvenciái majd csak az 1975-76-os évtől kezdve fog- nak realizálódni.

— farkasházy —

TIPP-bajnokság

Szeretne Ön Argentínába utazni, a következő labdarúgó-világbajnokságon személyesen részt venni? Ha igen, akkor szívóbb kívánjuk, hogy sikerüljön, de ha nincsenek ilyen ambíciói, akkor is vegyen részt TIPP-bajnokságunkon!

Tessék, tessék Hölgyek, Urak, Oktatók és Hallgatók, minden nyájas olvasó, ott van a nagy alkalom! Egész egyetemünk színe előtt bebizonyíthatja, hogy Ön, igen, csak egyedül Ön az, aki már előre tudta, aki már előre megírta, hogy ki lesz a labdarúgó-világbajnok, ki győz le a döntőben és mennyire!

Hozza felszínre tudat alattijában szunnyadó megérezéseit! Megéri, hiszen Ön csak nyerhet! Szakértelméről ódákat zen- günk szeptemberben hasábjainkon, és marka sem marad üre- sen, ígérjük!

Ki kít győz le, és mennyire? Írja fel erre a cetlire, és dobja be TIPP-gyűjtő ládáinkba! Ne siesse el döntését, de ne késse el a határidőt (1974. június 13. 13 óra). Ne riasszák vissza e számok!

Gondoljon arra, hogy jól kiszűrhet velünk, és egész nyáron csak cetljei tengerében fürödhetünk!

TIPPSZELVÉNY

Név, évfolyam, csoport v. Tanszék:



Kikötőben. Fotó: Eisenkramer Károly

KISZ VB ÉRTÉKELÉS A KEN-RŐL

AZ IDÉN ELSŐ ízben megrendezett Közgazdász Egyetemi Napok tapasztalatait és tanulságait értékelte a KISZ VB. Összességében a KEN-t jónak, életképesnek ítélte a VB, olyan kezdeményezésnek, amit feltétlenül érdemes továbbvinni, aminek hagyományteremtő ereje van, hozzásegít a tanár-diák viszony egyetemi demokrácia további javulásához. Az alapvető tehát jó, az első KEN pozitív és negatív tapasztalatai — elsősorban a szervezés terén — értékes tanulságokkal szolgálnak a későbbi Egyetemi Napok megrendezéséhez.

A VB értékelése szerint várakozáson felüli sikert hozott a Szeretett Oktatónk Kupa alapítása. A szavazás komoly- sága az abban való részvételi arány azokat is meg kell hogy győzze a kezdeményezés pozitív tartalmáról, akiknek korábban aggályaik voltak ezzel kapcsolatban. Célstratégia viszont azon gondolkodni, milyen módosítással lehetne elérni, hogy mindenki egyenlő esély- lyyel induljon, tehát a kisebb csoportokat oktatók szemina- riumvezetők ne kerüljenek eleve hátrányba az előadást tartókkal szemben.

AZ IDEI TUDOMÁNYOS diákköri konferencia nemcsak a beadott dolgozatok száma miatt minősíthető lényegesen jobbna a tavalyinál, a látogatottság is jobb volt. A külföldi TDK-sok elhelyezésére, programjuknak szervezésére azonban a jövőben nagyobb gondot kell fordítani. Sikeres rendezvénye volt a KEN-nek a vetélkedő, formájában azonban változtatni, újítani kell. A karok előzetes felkészülésében zavart okozott az, hogy köz- vetlenül a KEN előtt került sor a küldöttértékeztetekre, az új vezetőségek választására, így a vetélkedőre való felkés- zülés a ker. kar kivételével (ahol még a régi vezetőség kézbe vette a szervezést) nem sikerült megfelelően.

A többi rendezvénynél is el- sősorban szervezésbeli hiá- nyosságok okoztak problémát. A VB mint testület nem tar-

totta eléggé kézben a dolgot, több segítséget, hathatósabb irányítást kellett volna adnia a szervezőknek. Nem minden esetben tisztáztuk kellően, hogy ki miért felelős, mit kell megcsinálnia. Helyes az az el- képzelés, hogy a VB szemé- lyekre bízva az egyes rendez- vények szervezését, de a prog- ramokat nem elegendő csak hirdetni, agitálni, kell, az agi- tációt viszont testületeknél kell végezni, ezáltal elkerül- hető, hogy a KEN lebonyolítá- sának összes gondja néhány emberre (a fő szervezőkre) há- ruljon, és az eredmény is jobb kell, hogy legyen.

A KEN IDŐPONTJÁT és időtartamát illetően az a vélemény alakult ki, hogy cél- szerű lenne a jövőben korábbi időszakban és rövidebb idő- tartással megrendezni az egyetemi napokat. Az idén ugyanis a közelgő vizsgaidő- szak már érezte hatását a látogatottság színvonalán. Amennyiben jövőre a koncent- rált nem vesz el egy teljes hó- napot a szorgalmi időszakból lehetőség nyílik a KEN korá- bi megrendezésére, a prog- ramokat viszont ez esetben is szakítani, tömöríteni kell, mert egy tíznapos rendezvény- sorozatnál — még a legjobb szervezés mellett is — fennáll a kifulladás veszélye. Helyes volt a VB-nek az a törekvése, hogy a KEN eseményeibe igye- kezett minél szélesebb tömege- ket (oktatókat, hallgatókat) be- vonni, de ez nem kizárólag egyetemi szintű programok szervezésével érhető el. A jö- vőben tehát célszerű differenci- álni kevesebb, de különböző típusú egyetemi szintű ren- dezvények mellett egyes prog- ramokat, például csak bizonyos rétegeknek, akár kisebb, de érdeklődő csoportoknak szer- vezni.

Összegezve a VB megáll- pította, hogy a KEN alapelve rendkívül jó, feltétlenül foly- tatni kell a kezdeményezést, felhasználva természetesen az első ízben megrendezett KEN tapasztalatait, tanulságait az eljövendő egyetemi napok megrendezéséhez és szervezé- séhez.

DOBOS PÉTER

Hanyatt feküdtek

Hanyatt feküdtek mind a tizen s égnék emelték lábukat először úgy tűnt valami tréfa játéka a sok ember között de a lábak tapolni kezdték szertartásosan ritmikusan topogtak a máglya fölött

papírból épült kis máglya volt rajta szemét lom hulladék s a langyos lángok fölött a lábak jártak körben fagy-táncokat fél pár cipőknek papucsnak taposta talpuk az eget „még egy kis meleget, még egy kis meleget!” könyörögtek kegyetlen táncra a cigánygyerekek.

Veres Pál

